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Nørre Alslev Boldklub 
Referat fra ordinær Generalforsamling 
Mandag d. 14. november 2022 kl. 18.30 
I klubhuset, Stationsvej 3, 4840 Nørre Alslev  
 
Formanden bød velkommen 
 

1) Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslog Arne Graa, som blev valgt. 

2) Formandens beretning v/Bjarne: Valget er overstået – altså folketingsvalget. I den 

forbindelse blev jeg kontaktet af et politisk parti, som ønskede at få deres valg reklamer i 

klubhuset. Da jeg for et år siden blev valgt om formand, fik jeg at vide at jeg var som en 

udenrigsminister – Carsten tager sig af seniorerne, Sebastian tager sig af ungdommen, Lena 

klarer økonomie1n og PC tager sig af klubhuset – at det udenom tager du dig af Bjarne. 

Senest har DGI-Storstrømmen foreslået vi melder os ind, så vi kan hjølpe hinanden med 

bl.a. frivillige. Jeg har været på besøg i Nørre Alslev skoles 5-klaser, som havde 

projektarbejde om vores boldklub. Der var mange spørgsmål som f.eks ”hvor mange pokaler 

har vi” & ”hvornår er man for gammel til at spille fodbold.” I DBU-LF regi har der været 

formandsmøder, hvor der er blevet diskuteret meget om pigefodbold – specielt de yngste, og 

om at forskellige klubber skal kunne stille hold samen til stævner. Det tilbage vendende 

spørgsmål om DBU-Brede Øst, kan bedst beskrives med sætningen fra seneste referat: 

”Efter DBU-Kbh stemte imod, har der været en del udfordringer” – så intet nyt. Da jeg som 

holdleder deltog i DBU-LF-møde, hvor snakken gik på brug af ulovlige spillere, blev dte 

aftalt at hvis begge holds holdledere var enige, kunne man spille uden at få en bod. Da 

Carsten bad mig om at få det på skrift, måtte de trække iland pga. DBU-regler. For at 

mindske antallet af klager har DBU-LF indskrænket klageretten til at klubben skal have hold 

i den række hvor der klages. Det var fordi en ”nattevagt” gennemgik alle spillere i alle 

rækker. Jeg synes vi er gode til at tage imod vore gæster og dommere. Om knap 3 år bliver 

denne klub 125 år – her ser jeg det som en opgave for formand og næstformand at arrangere 

noget godt – så vi modtager gerne forslag. Tak til alle frivillige og hjælpere. Tak for ordet. 

Beretningen blev godkendt. 

3) Beretning fra udvalgene. Senior v/Carsten: Nye vinde blæser over NAB. Her er det ikke 

fordi, jeg forsøger at være vejrprofet og forholde mig til klimakrisen, det lader jeg andre om. 

De nye vinde gælder i stedet livet på banen, her i særdeleshed førsteholdet som for første 

gang i mange år ligger med mulighed for oprykning til LF-serien. Ikke alene ligger de med 

muligheden, de har også et hold, som jeg ville være helt tryg ved skulle spille en række 

højere. Der er kommet en stabilitet på holdet og også en bredde som gør, at selv i kampe, 

hvor vi mangler nogle stykker, kan vi byde op til kamp mod de bedste. I foråret 2022 

spillede vi med i nedrykningsspillet i Serie 1. Hvis I husker sidste efterår, så var vi 

marginaler for at komme med i oprykningsspillet. Det gjorde da også, at vi var markant det 

stærkeste hold i nedrykningsspillet, hvor vi gik ubesejret igennem og vandt alle kampene. I 

vinterpausen til 2022 stopper den ene af vores 2 trænere Christoffer, da han ser nye 

udfordringer i Vordingborg. Vi vælger at køre videre med kun en træner, men allerede efter 

de 3 første kampe vælger Dieter at stoppe som træner. På daværende tidspunkt har vi 

allerede vundet de 3 første kampe i foråret. Derefter tager Morten Hermann over som træner 
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og fortsætter sejrsstimen for resten af foråret. Det ender med, at vi vinder samtlige 8 kampe 

med en målscore på +38. Der er ingen tvivl om, at det gav nogle udfordringer at skifte 

træner midt i turneringen. I den periode er der brug for at handle hurtigt og effektivt. Derfor 

skyndte jeg mig at ringe til Peter Hendriksen og Lars Bondehøj, som omgående sprang til og 

stod for træningen indtil vi fik Morten Hermann på plads som ny træner. Efter det flotte 

forår, var der naturligvis store forventninger til efteråret. Morten havde fundet sin plads som 

træner og havde fået en god relation til spillerne. Morten har god forståelse for, at 

fodboldtræning på sere1 niveau kræver, at der både skal være plads til seriøs træning, men 

også gøres noget for at gøre det sjovt at komme til træning og være en del af truppen. Ikke 

alene styrkede det vores spillere, men det gjorde også, at nogle gode nye spiller valgte at 

flytte til NAB og dermed og dermed skabte endnu større bredde og kvalitet på holdet. Det 

har da også givet så udslag i efterårets kampe. Vi har tabt 2 til B. 1938 og Systofte, men det 

til trods, har vi rækkens bedste målscore og ligger pt. på 2. pladsen. Jeg har set alle kampene 

og min vurdering er, at det er en velfortjent 2. plads. Jeg synes, at vi har været bedst i alle 

kampene, måske med undtagelse af den sidste mod Systofte, som var en stor mundfuld. Jeg 

er dog overbevist om, at hvis den positive udvikling fortsætter på holdet så napper vi også 

Systofte i foråret. Hver gang der er vinter- eller sommerpause, betyder det at nogle spiller 

forsvinder. Vi har en forholdsvis ung trup og det sker selvfølgelig, at de skal væk fra 

landsdelen for at studere eller arbejde. Derfor er det også helt nødvendigt, hvis vi skal 

bevare en stabilitet, at vi altid kan tiltrække nye spillere. Nogle gange kan det være spillere, 

som har prøvet lykken i andre klubber, som måske endda er gået efter talentet, men har 

savnet klubmiljøet og nærheden, som vi har i NAB. Også denne vinter har jeg kendskab til, 

at vi mister mindst en spiller, men samtidig har jeg også forhåbning om, at der kommer 

nogle nye til, som kan fylde hullerne ud. Jeg er meget glad for og stolt over det som sker i 

NAB og føler, at vi med Morten Hermann har fået en træner, som passer utroligt godt ind i 

vores værdier i klubben. Vi har i både vores herre og dame afdeling haft flere arrangementer 

af mere social kararakter som gerne skulle give lidt på oplevelses kontoen og skabe et bedre 

sammenhold i gruppen F.eks. var vi en tur til Lyngby stadion, hvor vi var inde og se noget 

Superliga fodbold og en sommertur til fodboldgolf osv. Arrangementer af denne karakter 

koster lidt på bundlinjen men det er efter min mening en god investering da det gør rigtigt 

meget for sammenholdet i afdelingen. Første holdet har været rigtig gode, men den positive 

historie stopper ikke her. For også væres 2. hold har haft en fantastisk sæson i 2022. I foråret 

endte vi på 3. pladsen, men da Nakskov var taberdømt i en kamp, var vi overbeviste om, at 

vi var rykket op. Det viste sig dog at Nakskov ikke var udeblevet, men tabertømt på grund af 

brug af ulovlig spiller. Dermed fik det ikke indflydelse på deres oprykning og vi rykkede 

derfor ikke op i Serie 2. Vi arbejdede hen over sommeren for at få omstøbt beslutningen om, 

at vi ikke skulle rykke op, men til trods for vores ihærdige arbejde lykkedes det ikke at 

overbevise LFBU om at rykke os op. Så efteråret spillede 2. holdet i Serie 3, sikke en sæson. 

Der blev spillet 9 kampe, hentet 9 sejre og en målscore på +49. Det var helt vildt og vi 

bevist, at vi burde have spillet i Serie 2! Vi har simpelthen vundet så mange kampe, at jeg 

var blevet en fattig mand, hvis jeg havde lovet øl ved hver sejr. Faktisk har herresenior kun 

tabt 3 kampe i hele 2022 tilsammen for de 2 hold, sikke en sæson. Ligesom med Herrerne 

har vi også 2 hold hos Damerne. Det er et 11-mandshold og et 8-mandshold. Vi er 

efterhånden ved at have en stabil og god trup også med damefodbolden. Det giver god 

balance i klubben.  vinterpausen skiftede vi træner for damerne. Det lykkedes at hente Søren 

Schrøder som ny træner for damerne. Han træner begge hold og det er min oplevelse, at han 

har en god afvejning mellem det sociale og fokus på fodboldspillet. Søren har et godt tav på 
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damerne og det er mit indtryk, at Søren formår at rumme både de damer, som gerne vil 

vinde og de damer som mere vil bredden. Jeg ser en positiv udvikling hos flere af 

damespillerne og vi er efterhånden en af de klubber på Lolland-Falster som har flest 

damespillere. NFC har et elitedamehold, men når vi ser bort fra det, så er vi en af de 

allerbedste klubber på damefronten og jeg er stolt af at se den udvikling, som også 

damefodbolden har i klubben. 11-mandsholdet placerer sig midt i rækken i foråret en rigtig 

flot placering. Efteråret vil jeg ikke tale mere om, for det gik ikke så godt. 8-mandsholdet 

bliver i foråret nr. 2 i rækken og i efteråret stepper vi endnu mere op. En tæt række men i 

sidste kamp sætter vi tingene på plads og vinder 3-1 over Næstved og dermed bliver 

rækkevindere. Jeg vil også lige henlede opmærksomheden på vinterpokalturneringen, hvor 

det lykkedes os at komme helt til semifinalen inden vi tabte til Espergærde. Igen i denne 

sæson er vi godt med i vinterpokalen og er foreløbig videre til 3. runde. Selvom jeg ikke 

beskæftiger mig ret meget med indendørsfodbold, så kan jeg ikke lade være med at nævne, 

at vores damer faktisk præsterede at blive LF-mestre indendørs. En rigtig flot bedrift, som 

jeg glæder mig meget over. Generelt har vi rigtig godt fat i damefodbolden i NAB og jeg er 

sikker på, at vi på sigt vil udvikle os endnu mere. Vi havde flere hold både damer og herrer 

som spillede sammen med Eskilstrup og Stubbekøbing i foråret, men hen over sommeren er 

samarbejdet af forskellige årsager ophørt, men det har ikke gjort vores resultater ringere. Vi 

har et Mastershold, det vil sige spillere på +50 år. Det er ikke altid gået lige godt, men det 

kan vi ikke se på spillerne. Om det skyldes begyndende demens eller det bare er fordi det 

hele ikke betyder så meget når man har nået den alder, skal jeg ikke sige, men uanset om de 

har tabt eller vundet, så er smilet lige stort, når de kommer til 3. halvleg. De møder også op 

med godt humør til kampene. Jeg synes det er en fornøjelse, at vi har et godt tilbud til ældre 

mænd, der vil hygge og røre sig på en god måde. Der er ingen tvivl om, at en vigtig brik i 

spillet er Bjarne Gaarder, som lægger stort engagement i at få sat spillerne op til kamp hver 

gang. Vores veteranhold (+40) spiller også mest for motionens og hyggens skyld. 

Veteranholdene spiller 11-mands og der er efterhånden mange klubber, som har vanskeligt 

ved at stille med et veteranhold. Derfor er jeg også stolt over, at vi både kan stille Veteran 

og Mastershold. Der er pt. kun 6 klubber på Lolland-Falster som har et veteran 11 

mandshold. Det viser endnu engang noget om bredden i NAB. For en klub som vores har 

det stor betydning at vi har disse ”seniorer” med. For det skaber ikke alene liv i klubhuset, 

men det er også rigtig mange af de ældre spiller, som er med til at bære klubben omkring 

aktiviteter med træning, hjemmeside, vedligeholdelse og Hardi Cup. Så når jeg til 

pokalerne: Herrernes 1. holds-pokal gik til Jonas Vangkilde. Jonas er vores topscorer og er 

vendt tilbage til klubben i 2022 efter nogle års uddannelse i København. Han er en af de 

stabile spillere på 1. holdet og udover hans hurtighed tiltrækker også modstandernes 

opmærksomhed, hvilket giver plads til andre spillere. Fighterpokalen for herre-afdelingen 

gik til Anders Jørgensen. Han er en af klubbens yngre spillere. Anders fik pokalen fordi han 

et stort aktiv i klubben både på træningsbanen og når der skal spilles kamp. Han går forrest 

og møder altid op velforberedt til både kamp og træning. Han er på mange måder et godt 

forbillede for sine medspillere. Herrernes 2. holds-pokal gik til Mathias Hansen.  Mathias 

kommer ofte til træning og samtidig ved han hvor netmaskerne sidder. Han er ikke 

topscorer, men har alligevel lavet 13 mål. Damer 11-mands pokalen gik til Sabine Lenz. 

Sabine får pokalen fordi hun er en af de spillerne, som har udviklet sig mest på holdet. Hun 

er gået fra at være en marginalspiller til at være en fast klippe i forsvaret, som de andre har 

svært ved at komme forbi. Dame 8-mands pokalen gik til Line Vastila som er den spiller, 

som på mange måder er en solid klippe på holdet. Hun er NAB’s bedste bud på en Simon 
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Kjær figur. +40 holdet gik pokalen til Peter Juellund. Peter er forholdsvis ny i klubben. Det 

er tydeligt at se, at Peter har god forståelse for målmandsspillet. Selvom alderen altid gør 

noget ved hurtigheden, så viser Peter at erfaring kan kompensere for mange ting på banen. 

Ikke alene er Peter en god målmand, men han kommer også altid med et smittende humør. 

+50 holdet gik pokalen til Mogens Nielsen. Mogens har fået pokalen fordi han prioriterer 

fodbolden højt og sætter alt til side, for at være med på banen. Han er samtidig en af de 

spillere på holdet, hvor alderen ikke trykker så meget på bevægeligheden og formen. En 

gang til træning lykkedes det for Mogens at nedlægger Jesper Holm ganske eftertrykkeligt. 

Nu er Jesper ikke den letteste spiller at vælte, men Mogens han gik bare til ham. Det viser 

bare en spiller, som ikke viger for noget ikke engang for en brugsvognsforhandler. Endnu 

engang kan jeg som seniorformand glæde mig over året der er gået og ser med stor glæde 

frem til det kommende år.  Det er endnu engang en fornøjelse at være seniorformand også 

stor tak til seniorudvalget og alle de mange frivillige ledere, hvor er det dejligt, at så mange 

hjælper til. Beretningen blev godkendt. Ungdom v/Sebastian: Vi har haft et stigende antal 

medlemmer og er nu 3de. Største ungdomsafdeling. Vi gør hvad vi kan for at give et trygt 

og sjovt miljø på tværs af alder. Det skal være sjovt at gå til fodbold og derefter udvikles 

som spiller. For at være lidt ens, havde vi sidte år træningsdragter, og i år fik de (mod en 

mindre betaling) sportstasker. Vi fyldte 3 busser til en kamp i Brøndby. Vi har været til 

pinsestævne, hvor vi sov på skolen, og forældrene på campingpladsen. Vi har haft vores 

første afslutningsfest med uddeling af pokaler.Vi har fået et nyt træningsområde med 

techball og paddlebold. En tor tak til PC for hjælp med sponsorer og til alle trænere. 

Beretningen blev godkendt. Vedligeholdelse v/PC: Der er opsat  nye udskiftningsbænke på 

stadion, og det gav plads til alle spillere, trænere og holdledere. Banderne mod syd og nord 

på stadion er fjernet efter kommunens ønske. På de 3 træningsbaner & stadion kører der nu 

selvstyrende græsklippere, som er GPS/Satellit styrede – kommunen står for opgaven og 

vedligeholdelsen. Det vil blive undersøgt og det skal køre fremover. Opsætning af nye lofter 

i baderummene og gangene er blevet færdig, og er rigtig flot samt mere lyst. I de 3 

pavilloner mod øst er der nu ryddet op, sorteret og kasseret, så de står nu som nye med 

hylder og skabe, så vi igen kan finde materialerne om vi har. Etablering af handicap indgang 

i hjørnet ved indkørslen til træningsbanerne ud til Stationsvej, vil vi stadig arbejde på i 2023. 

Vi er ved at indhente tilbud på maling samt div , renovering af omklædningsrummene og 

gangene. Støvlevaske bag klubhuset er stadigvæk i gang, samt nedgravning af 

vandforsyningen til træningsbanerne. Det er i korte træk hvad der er lavet, og hvad der er i  

gang, og hvad der fremover forvente skal laves. Jeg vil lutte beretningen og takke alle de der 

hjælper frivilligt. Uden jer kan alt dette ikke lade sig gøre. Uden alle Jer er der ingen klub. 

Beretningen blev godkendt. Banegruppen v/PC: Vi er i 2021 udnævnt tilårets klub i 

Guldborg kommune for fodboldbaner og vedligeholdelsen af området omkring anlæget. 

Guldborg kommune vil etablere en ny kunstbane et sted hvor behovet er størst. Planen er at 

frnab. a 2024 – 2026 hvor det vil ske. Som medlem af banegruppen i kommunen samt jeg er 

bane 6 mand i kluben har vi ansøgt på denne kunstbane. Jeg har fået hjælp til at lave en 

ansfrem øgningaf folk, der kan det der med computere. Der var 7 andre klubber, som også 

havde deb nne ide.Jeg har været til mange møder om dette, od der efter er der udvalgt 2 

klubber.  Det er så op til kommunen at vælge den klub, som de mener er bedst egnet og 

kvalificeret til det. Alt tager tid (når det er kommunalt). Vi håber på det bedster. Med 

sportlig hilsen Per. Beretningen blev godkendt. Sponsorudvalget v/Jesper Holm: Det har 

været en tid med covid-19, som har gjort det svært, og nu også en energikrise, som har gjort 

det endnu sværere. Bøfklubbens hest har været skadet, og er det vist igen. Vi har dog et 
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arrangement snart.. Vi er ved godt mod og klør på. Beretningen blev godkendt. Tennis ved 

Lena: Der er nu 30 medlemmer i tennisafdelingen – og det er stort. Jeg har fået 2 aktive fyre 

i udvalget. Bordtennis har 13 medlemmer. De har afholdt åbent hus – der kom kun en. 

Beretningen blev godkendt. 

4) Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab v/Lena: Alle noter blev 

gennemgået. Der er desuden kommet 8.300,- kr ind på kontoen fra kommunen. Regnskabet 

blev godkendt. 

5) Fastsættelse af kontingent og depositum for nøgler: Begge for bliver uændret. 

6) Indkomne forslag: Jesper Rasmussen havde stillet følgende forslag: ” Et kontingent for 
oldboys og veteran berettiget spillere, som spiller i andre klubber på seniorplan. At de 
kan spille i nab på old boys og veteran, for et kontingent på 300,- årligt, så vi igen kan 
prøve at få et old boys hold.” Både PC og Carsten Petersen talte imod forslaget med 

argumentationen, at det kunne trække en del af de ældre seniorer væk fra første og andet 

holdene, og dermed svække holdene, samt at 300,- kr. årligt er langt under halvdelen af 

årligt kontingent. Forslaget blev IKKE vedtaget. 

7) Valg til bestyrelse og udvalg: 7a) Formand (ulige år) udgik. 7b) Næstformand (lige år): 

Gry Martinsen blev valgt. 7c) 2 Suppleanter hvert år: Mogens Nielsen og Emil 

Kobbernagel blev valgt. 7d) 1 revisor samt 1 suppleant: Jens Ebbe som revisor og 

Sebastian Green som suppleant. 7e) Seniorudvalgsformand samt 1 suppleant for 2 år 

(ulige år): Udgik 7f) Ungdomsudvalgsformand samt 1 suppleant for 2 år (lige år): 

Ronni Jensen blev valgt som formand, og Christina Lykke Larsen som suppleant. 7g) 

Sponsorudvalgsformand samt 1 suppleant for 2 år (ulige år): Udgik 7i) Formand, 

Tennisafdelingen (lige år): Lena Havsteen blev genvalgt. 

8) Eventuelt: Formanden takkede Sebastian Green for hans indsats som ungdomsformand de 

seneste 4 år.  

 

Generalforsamlingen sluttede kl 19:42. 
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